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Stalna konferencija romskih udruženja građana (SKRUG) – Liga Roma 
 

KAMPANJA “IZAĐI I GLASAJ, AMEN SIJAM BUT ROMA” 
za izbore za Nacionalni savet romske nacionalne manjine u Republici Srbiji   

 
14. oktobar 2014. u 12h 

Medija centar Beograd 

Poštovana/i, 

U ime STALNE KONFERENCIJE ROMSKIH UDRUŽENJA GRAĐANA (SKRUG) – LIGE ROMA čast nam je da Vas 

pozovemo da prisustvujete konferenciji za novinare koja de se održati 14.10.2014. godine, u Medija centru, Terazije 

3, Beograd, nova sala, I sprat, sa početkom u 12h. 

Liga Roma je prva NVO koja de se na ovim izborima pojaviti kao neutralni posmatrač. Ovom konferencijom želimo 

široj javnosti, a pre svega romskoj populaciji, bliže da predstavimo sve nosioce izbornih lista romske nacionalne 

manjine i pružimo im jednake šanse da predstave svoje programe, kroz izlaganje i diskusiju.  

Na konferenciji se očekuje prisustvo nosilaca i kandidata svih izbornih lista, predstavnika relevantnih državnih 

institucija, međunarodnih organizacija, lokalnih organizacija civilnog društva i romskog nevladinog sektora. Tačan 

spisak svih govornika znademo nakon 10. oktobra 2014. godine, po zatvaranju izbornih lista. 

Stalna konferencija romskih udruženja građana (SKRUG) – Liga Roma okuplja 75 organizacija civilnog društva u 

Srbiji sa ukupno 100 članova sa ciljem da se osigura kontinuirano pradenje i efektivno sprovođenje utvrđenih 

Strategija za unapređenje položaja Roma i pratedeg Akcionog plana za njeno sprovođenje i time 

unapredi  ostvarivanje ciljeva Dekade inkluzije Roma (2005 - 2015).  

Stalna konferencija romskih udruženja građana (SKRUG) – Liga Roma je prva NVO koja želi da nadgleda izbore, u 

cilju njihove demokratizacije i animira Rome da se u što vedem broju uključe u proces izbora i upišu u poseban 

birački spisak. 

Molimo Vas da Vaše učešće potvrdite najkasnije do 10. oktobra 2014, do 12 sati, na mejl adresu  

info@ligaroma.org.rs  ili na broj telefona 011/ 77 00 519, kontakt osoba Jelena Mitrovid. 

Predsednik Lige Roma 

      Osman Balid 


